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În perioada 12-13 mai 2022, Organizația Europeană de Brevet (OEB) în cooperare cu Comisia
Europeană (CE), organizează, în format online, Conferința informațională în domeniul brevetelor cu
genericul „PATLIB 2022”.

Datorită formatului său digital, prima zi a evenimentului este din nou deschisă anul acesta
profesioniștilor din afara rețelei PATLIB. Menționăm că, în 2021, aproximativ 1200 de participanți
înregistrați din 100 de țări au putut participa la eveniment.

Cele mai importante subiecte ce urmează a fi abordate la ediția curentă a Conferinței informaționale
sunt:

modalitățile de conlucrare a OEB și CE pe tema valorizării inovației în Europa și identificarea
soluțiilor pentru îmbunătățirea coordonării și colaborării la nivel european, național și
regional în acest sens;
introducerea brevetului unitar și aportul acestuia la facilitarea accesului la protecția acordată
de brevet;
accesul inovatorilor și IMM-urilor la programele CE etc.

Cine poate participa ?

IMM-urile, antreprenorii, investitorii, inventatorii privați, furnizorii de servicii PI, consultanții de
afaceri, universitățile și profesioniștii în transferul de tehnologie se pot alătura evenimentului de joi,
12 mai 2022.

 Membrii rețelei PATLIB pot participa la Conferință atât joi, 12, cât și vineri, 13 mai 2022.

Programul provizoriu precum și orice alte informații cu referire la Conferința informațională din acest
an poate fi accesat la următorul link https://www.epo.org/news-
events/events/conferences/patlib2022.html [1].

Menționăm că, în prezent, există peste 300 de centre de informare în domeniul brevetelor răspândite
la nivel regional în cadrul statelor membre ale OEB. Centrele PATLIB oferă acces la informațiile
legate de brevete și aspectele conexe. Angajații centrelor sunt familiarizați cu activitatea industrială
și economică și oferă servicii antreprenorilor, IMM-urilor, inventatorilor individuali, dar și studenților.
Centrele PATLIB pot oferi, de asemenea, asistență practică cu privire la alte drepturi de proprietate
intelectuală.
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